
 

 

NOTULEN ALV - Juni 2022 

Algemene Ledenvergadering van IJshockey Vereniging Eindhoven Kemphanen op 
15 juni 2022 om 19.30 uur in de Tokiozaal van Zwemcentrum de Tongelreep. 

 

1. Opening 
• Voorzitter Tom van Doorne heet iedereen welkom. Er zijn een paar afmeldingen.  

 

2. Agenda  
• Mededelingen 
• Vaststellen notulen online ALV 14 juli 2021 
• Evaluatie seizoen 2021-2022  

- Korte terugblik TC 

- Lowlights, Highlights 
- In het zonnetje 

• Financieel verslag 2021-2022 en verslag kascommissie 
• Seizoen 2022-2023 

- Vooruitblik TC 
- Begroting 
- Vertrouwenscontactpersoon en VOG 

• Bestuursmutaties en -vacatures 2022-2023 
• Rondvraag 
• Sluiting 

 
3. Vaststellen notulen ALV 14 juli 2021. 

- Er was wat onduidelijkheid omtrent de kortingen op contributie en de vorming van een 
commissie hiervoor. Tom geeft aan dat er een vertegenwoordiger voor de senioren en 
een vertegenwoordiger voor de junioren hierin zaten en dat er een paar sessies aan zijn 
besteed hoe deze korting het beste verdeeld zou kunnen worden. Commissie heeft 
hierover een voorstel gedaan. Dit is besproken in de vorige ledenvergadering.  

- Notulen zijn vastgesteld.  
 

4. Evaluatie Seizoen 2021-2022 
• Highlights 

- Het damesteam. Met name veel dank aan Peter Daams die hierin de kar heeft getrokken. 
Het niveauverschil is hierin groot, waardoor Peter besloten heeft te stoppen, daar zijn 
ambities anders zijn dan die van het team. Toch is de vereniging blij met zijn inzet en het 
feit dat we nu een damesteam hebben.  

- We doen het qua ledenaantal beter dan een hoop andere clubs. Ook wij hebben echter 
wel wat moeten inleveren aan leden.  

- Het aantal sponsoren blijft groeien.  
 

• Lowlights  

- Overlijden Andreas Schramm. Tom en andere leden van de Kemphanen zijn bij zijn 
afscheid aanwezig geweest.  

- Corona. Hoewel we er minder last van hebben, is het nog altijd aanwezig en merken 
we de gevolgen hiervan. Met name op persoonlijk vlak, zowel fysiek als mentaal.  

- Continuïteit andere clubs. Er komt vaker de vraag vanuit andere clubs hoe wij omgaan 
met financiën, technische zaken en het werven van spelers. Bij een aantal andere 
clubs zijn er grote gaten geslagen in het ledenbestand.  



 

 

 

• In het zonnetje 
- Sjef Cuijpers. Omdat hij altijd, zelfs op zijn trouwdag, voor de club klaarstaat.  
- John den Engelse. Heeft zich 25 jaar ingezet voor de club.  

 

 

5. Financieel verslag 2021-2022 en verslag kascommissie 
Voorzitter Tom van Doorne en penningmeester Belinda Daams lichten het financieel jaarverslag 
toe. 
• Baten  

- Vanwege de korting die uiteindelijk is toegekend op de contributie, zijn we daarin iets 
lager uitgekomen dan was begroot.  

- Bij sponsoring zijn we juist hoger uitgekomen dan was begroot, namelijk €29.344,- 
tegenover de begrootte €15.000,-.  

- Voor merchandising was niks begroot, maar is er toch wat binnengekomen.  
- Toernooien zijn er niet georganiseerd.  
- Totaal komen we uit op €127.968,-  

 

• Lasten 
- Ijshuur is lager uitgevallen dan begroot.  
- Spelerskosten waren niet begroot, maar zijn desondanks minimaal gebleven.  
- Vrijwilligerskosten zijn wat hoger uitgevallen. Dit komt omdat er is geïnvesteerd in de 

jeugdopleidingen, om de kwaliteit daarvan te verhogen. Deze kosten vallen ook onder 
vrijwilligerskosten.  

- Zomertraining is duurder uitgevallen dan begroot.  
 

• Balans 
- Resultaat van -€12.119,-. Dit komt mede ook door de korting die is gegeven op de 

contributie.   
- De balans blijft echter in de plus, namelijk €53.999,- totaal in activa en ook €53.999,- in 

passiva.  
- Dit zijn voorlopige cijfers, omdat over enkele weken het financiële boekjaar wordt 

afgesloten.  
 

• Vragen  
- De vraag komt hoeveel verschil er zitten tussen de financiën in niet corona tijd en nu. Er is 

natuurlijk minder contributie dan normaal, vanwege de korting. Daarnaast is ijshuur wel 
duurder geworden, daar dit elk jaar omhooggaat. Alle andere kosten zijn ook gestegen. Er 
waren wel meer inkomsten en dergelijke uit merchandising en toernooien, maar 
bijvoorbeeld minder uit sponsoring. Dus het verschil is er, maar niet dermate schokkend in 
grootte. Er was in een niet corona jaar een iets beter resultaat, maar dat komt vooral ook 
door de korting op contributie in dit jaar.  
 

• Kascontrole 
- Controle heeft plaatsgevonden ondanks dat het boekjaar nog niet afgesloten is. Na afloop 

boekjaar worden Guus en Dian uitgenodigd om een eindcontrole uit te voeren. Hierdoor 
kan nu alleen een “voorwaardelijke” decharge worden verleend. Als de eindcontrole in 
orde is, dan zal dit veranderen naar definitieve decharge. Getekend door Guus Aben en 
Dian van Horrik. 

-  Dian van Horrik is bereid dit samen met Joris van de Dongen te doen voor volgend 
seizoen.  

 



 

 

 

6. Vooruitblik Seizoen 2022-2023 
 
Technische Commissie  

- Bestaat uit Nico van Galen-Last, Maarten Rentmeester en Larry Suarez (op de 
achtergrond). Risto Mollen heeft aangegeven zich ook hierbij te willen aansluiten volgend 
jaar. De TC probeert vragen van spelers en ook ouders zo goed mogelijk te beantwoorden 
en op de hoogte te blijven van alle teams. Daarbij proberen ze ijshockey leuk te houden 
voor iedereen, zodat iedereen zich welkom voelt bij de vereniging. Beginnen elk jaar op tijd 
te kijken wat er nodig is voor ieder team, ook met betrekking tot coaches, trainers en 
dergelijke. Er wordt daarbij goed gekeken naar wat de beste opties zijn voor elk team.  

- Voor de U17 is Wil Zwarthoed bereid gevonden als hoofdcoach, hij zal daarnaast ook Larry 
ondersteunen bij het Eerste Team. Hierdoor zijn dus voor de jeugd tot aan het Eerste Team 
alle trainers ingevuld.  

- Er zijn klachten geweest over de kwaliteit van het ijs, dit is door de TC aangekaart bij de 
ijsbaan.  

- Er is dit jaar geen U15, omdat er nog maar 7 leden waren en 1 keeper. Hiervan waren er 2 
dispensatie spelers van de U17. De rest was gestopt of kon niet meer meedoen met de 
U15. Er is geprobeerd om hier een oplossing voor te vinden via andere teams en 
verenigingen, echter kwam hier niks concreets uit. De spelers zijn dus overgezet naar 
andere teams, namelijk de U13 of de U17. Dit is niet ideaal, maar voor nu is er geen 
andere optie. Er wordt gekeken hoe de overgebleven ijstijd van de U15 kan worden 
ingevuld.  

- De vraag blijft of er een jeugdrecreatieteam moet komen, dit zal worden opgepakt in de 
bestuursvergadering. Het is waarschijnlijk dat dit wel zal gaan gebeuren.  

- De vraag of het Eerste Team meer ijs gaat krijgen is voorlopig beantwoordt met een nee. 
Dit omdat dan de inzet en opkomst van het Eerste Team bewezen moet worden. Bij een 
hogere competitie (zoals bijvoorbeeld BeNeLeague), kan ook eventueel het aantal 
trainingen omhooggaan. Zo ver is het echter nog niet. Het is daarnaast ook zo dat niet 
iedereen tijd heeft om 3x of 4x per week te trainen i.v.m. andere verplichtingen.  

- De beste spelers van een jeugdteam mogen meetrainen met een team van een niveau 
hoger (dit is maximaal 4 spelers, tenzij er echt meerdere exceptioneel getalenteerde 
spelers tussen zitten). Dit kan echter alleen als zij voldoen aan de voorwaarden van altijd 
meetrainen met het eigen team, zich netjes gedragen en met goedkeuring van coaches en 
trainers eigen team alsook het team hoger. Daarnaast is ook toestemming van de TC 
nodig. Een andere voorwaarde is dat zij qua niveau minimaal even goed zijn als de 
mindere spelers van een team hoger. Zij mogen dus niet de training van het team hoger 
verstoren of hun eigen team tekortdoen. 

- David Reed gaat de goalie training geven om de 14 dagen op vrijdag en zal daarnaast ook 
de goalie worden van het Eerste Team. Ook zal hij kijken of hij soms bij andere trainingen 
kan helpen om de goalies te instrueren.  

 
Begroting Seizoen 2022-2023 
• Baten  

- Contributie gaat omlaag, omdat er toch een aantal spelers minder zijn. Daarnaast gaan 
goalies 50% korting krijgen op hun contributie, omdat er een tekort aan goalies heerst en 
het heel moeilijk is om ze te behouden. Hun uitrusting is ook een heel stuk duurder dan 
die van andere spelers. De contributie wordt dus geschat op €90.000,- voor aankomend 
seizoen.  

- Verwachten uit sponsoring stuk meer dan afgelopen jaren, namelijk rond de €35.000,- 
- Merchandise zal niet veel zijn, rond de €500,-.  
- Dit jaar zullen er weer toernooien georganiseerd worden, de Kempencup staat ook weer 

op het programma. Hier verwachten we een opbrengst van €5000,-.  



 

 

- Zomertraining gaat iets omhoog, naar €21.000,-  
- Ook overige inkomsten zullen ietwat gemiddeld zijn, rond de €4000,-.  

 
• Lasten  

- Ijshuur zal omhooggaan naar ongeveer €75.000,-. Dit omdat de prijs van de ijshuur ook 
gestegen is.  

- Opleidingskosten zit een verschil in, daar we blijven investeren in kwaliteit en prestaties 
d.m.v. goede trainers.  Komt neer op €21.000,-.  

- Wedstrijdgelden gaan omhoog, omdat de kosten van scheidsrechters enorm gestegen 
zijn. Dit wordt €14.000,-.  

- Materiaalkosten gaan omhoog, omdat er uitrustingen aangeschaft gaan worden. Deze 
gaan gebruikt worden voor het geven van clinics aan sponsoren. Zodat er een beter 
totaalpakket aangeboden kan worden. Voorheen werd dit gedaan door en met materiaal 
van de ijsbaan, maar deze is dermate verouderd dat het gebruik hiervan voor sponsoren 
niet wenselijk is. De vereniging wil deze clinics voortaan zelf verzorgen.  

Als resultaat zien we dan -€14.350,-. De balans komt dan uit op €30.398,- in activa en 
passiva. Het was de bedoeling dat er een redelijk neutrale begroting zou zijn, dit is echter niet 
gelukt. Er zal dus iets afgaan van ons vermogen die we hebben opgebouwd. Dit is nu niet 
ernstig, omdat er genoeg marge hiervoor is. Alleen is dit wel een voorbode dat er wellicht in 
de komende jaren toch gekeken moet worden naar de hoogte van de contributies.  

 

• Opmerkingen en vragen omtrent de begroting 2022-2023  
- Contributie van het damesteam gaat omhoog, zodat dit meer gelijk komt met de 

contributie van het funteam. De contributie was in eerste instantie lager, omdat het 
damesteam minder ijstijd had en net begonnen was als team.  
 

• Begroting is bij deze vastgesteld.  
 

Vertrouwenscontactpersoon, VOG en WBTR 

- Karin van Hirtum stopt als vertrouwenscontactpersoon. Er is echter al een opvolger voor 
deze functie.  

- VOG wordt verplicht voor teambegeleiders, bestuur, etc.  
- WBTR (wet bestuur en toezicht rechtspersonen) richtlijnen/stappenplan wordt gevolgd 

door de vereniging.  
 

Kemphanen beleidsplan  
Is vorig jaar in de ALV van december besproken, opmerkingen die toen zijn gemaakt zijn zo goed 
als het kan verwerkt in het nieuwe beleidsplan. Deze staat als concept op de website, wat ook is 
vermeld op de uitnodiging voor de ALV. Verdere op- of aanmerkingen kunnen per mail worden 
gestuurd aan het bestuur.  

Stemronde om deze vast te stellen:  

- Geen tegen, 1 onthouding door Joost van der Brennen, daarmee is het beleidsplan 
vastgesteld.  

 

 

7. Aftreedschema bestuur 
- Alexandra Didden treedt af na 1 jaar, wegens persoonlijke omstandigheden.   
- Belinda Daams treedt af als penningmeester, na 9 jaar.  
- Niels van Lierop is verkiesbaar als nieuwe penningmeester. Er wordt unaniem voor 



 

 

gestemd over zijn aantreden.  
- Nico van Galen-Last is herkiesbaar als bestuurslid TC. Wordt unaniem herkozen.  
- Tom van Doorne is herkiesbaar als voorzitter bestuur. Wordt unaniem herkozen.  

 
- Bestuur zoekt nog een secretaris. Geïnteresseerden kunnen zich hiervoor melden.  
- Daarnaast worden er nog leden gezocht voor de commissie die het bestuur ondersteund. 

Zoals een wedstrijdsecretaris, commissielid ledenadministratie en een commissielid PR. 
Ook hiervoor kunnen geïnteresseerden contact opnemen met het bestuur via 
bestuur@kemphanen.nl. Iedereen vanaf 18 jaar is welkom om dit op te pakken, ongeacht 
ervaring. Vragen over deze functies zijn ook welkom.  
 

 

8. Rondvraag  
- Het valt op dat een hoop jeugdleden hun schaatsen vaak niet strak genoeg aan hebben, 

waardoor ze scheef op hun schaatsen gaan staan. Wellicht is het een idee om ouders uit 
te leggen bij de eerste training hoe de uitrusting en ook schaatsen goed worden 
gedragen. Er is hier eerder informatie over doorgestuurd naar sommige teams, maar het 
blijft dus een aandachtspunt. Dit moet vooral door coaches en trainers in de gaten 
gehouden en uitgelegd blijven worden. Wellicht is het een idee om filmpjes hierover te 
maken.  

- De zomertraining moet geëvalueerd worden, de TC heeft signalen ontvangen dat de 
manier waarop hij nu gegeven wordt niet volledig aan de wensen voldoet (met 
gasttrainers, etc.).  

- Er is nog geen lijst van wie welk team gaat trainen en coachen. De TC geeft aan dat bijna 
alles is ingevuld, behalve bij het damesteam. Dit komt op de website.  

 
9. Sluiting  
Tom bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en inzet afgelopen jaar. De vergadering wordt 
gesloten.  
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